
На чел ник Ге не рал шта ба Вој ске Ср би је ге не рал Љу -
би ша Ди ко вић са стао се 3. де цем бра у Бе о гра ду са
на чел ни ком За јед нич ког шта ба Ору жа них сна га Бо -

сне и Хер це го ви не ге не рал-пу ков ни ком Ан том Је ле чом.
Го во ре ћи о зна ча ју по се те, ге не рал Ди ко вић оце нио је

да је до са да шња вој на са рад ња две ју зе ма ља на ви со ком
ни воу, на по ми њу ћи да је упра во она би тан сег мент све у -
куп не са рад ње зе ма ља на Бал ка ну. На чел ник Ге не рал шта -
ба ис та као је да ће раз го во ри и за јед нич ке ак тив но сти у
бу дућ но сти до при не ти уна пре ђе њу би ла те рал не вој не са -
рад ње на за до вољ ство и у ин те ре су и Вој ске Ср би је и Ору -
жа них сна га Бо сне и Хер це го ви не.

– У Ору жа ним сна га ма Бо сне и Хер це го ви не по сто ји
из ван ред но раз ви јен Цен тар за де ми ни ра ње и не ек спло ди -
ра на убој на сред ства ко ји има ре ги о нал ни ка рак тер и ко ји
мо же по слу жи ти и за обу ку на ших при пад ни ка, а Вој ска Ср -
би је рас по ла же зна чај ним ка па ци те ти ма у обла сти АБ ХО –
ре као је ге не рал Ди ко вић, ис ти чу ћи да и Вој на ака де ми ја,
Вој но ме ди цин ска ака де ми ја и ба за „Југ”, по се ду ју ка па ци -

те те ко ји се мо гу по ну ди ти за обу ку при пад ни ка и је ди ни ца
из Ору жа них сна га Бо сне и Хер це го ви не.

Го во ре ћи о до са да шњој са рад њи, на чел ник Ге не рал -
шта ба по себ но је ис та као зна чај вој но е ко ном ске са рад ње,
на по ми њу ћи да су на мен ске ин ду стри је две ју зе ма ља осло -
ње не јед не на дру гу, те да по сто ји и мо гућ ност за јед нич ког
на сту па на тре ћем тр жи шту.

Ге не рал Је леч на гла сио је да ће се ра ди ти на то ме да се
цен три и раз ви је не спо соб но сти за обу ку ко је по сто је у јед -
ној зе мљи не раз ви ја ју и у дру гој, већ да се ти ка па ци те ти раз -
ме њу ју и за јед нич ки ко ри сте. На чел ник За јед нич ког шта ба
Ору жа них сна га БиХ под се тио је да су не дав не еле мен тар не
не по го де, ко је су по го ди ле цео ре ги он, прак тич но по ка за ле
ка ко зе мље мо гу за јед но да де ла ју на спа са ва њу љу ди, ма те -
ри јал них до ба ра и са на ци ји.

Гост је из ра зио за до вољ ство што је јед на од те ма са -
стан ка би ла са рад ња и за јед нич ка обу ка у но во фор ми ра -
ном Цен тру за де ми ни ра ње и не ек спло ди ра на убој на сред -
ства. По себ но је на гла сио од лич ну са рад њу то ком обу ке
при пад ни ка Ору жа них сна га БиХ у Цен тру АБ ХО у Кру шев -
цу, ко ји усво је на зна ња пре но се у сво јој зе мљи, и из ра зио
за до вољ ство што ће се да на шњи раз го во ри во ди ти на при -
ја тељ ским осно ва ма јер из ме ђу две ју вој ски не по сто је не -
ре ше на пи та ња већ са мо ду го го ди шња са рад ња.

То ком дво днев не по се те Ср би ји, де ле га ци ја Ору жа них
сна га Бо сне и Хер це го ви не по се ти ла је Вој ну ака де ми ју и
са ста ла се са ка де ти ма и офи ци ри ма из БиХ, ко ји се шко лу -
ју и уса вр ша ва ју у на шој зе мљи. Де ле га ци ја из су сед не др -
жа ве по се ти ла је 4. де цем бра Вој ни му зеј на Ка ле мег да ну,
204. ва зду хо плов ну бри га ду и Ва зду хо плов ни за вод „Мо ма
Ста ној ло вић”. ƒ
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ПО СЕ ТА НА ЧЕЛ НИ КА ЗА ЈЕД НИЧ КОГ ШТА БА ОРУ ЖА НИХ СНА ГА БИХ

Су сед ска раз ме на зна ња

Ре ги о нал ни Цен тар за де ми ни ра ње и 
не ек спло ди ра на убој на сред ства у Бо сни и
Хер це го ви ни мо же по слу жи ти и за обу ку
при пад ни ка Вој ске Ср би је, а у Цен тру АБ ХО 
у Кру шев цу и ба зи „Југ” мо гу се 
уса вр ша ва ти ста ре ши на из Ору жа них сна га
БиХ, са гла си ли су се, из ме ђу оста лог, 
ге не ра ли Ди ко вић и Је леча


